

## Herbstmesse Dornbirn 3. - 7. September 2025



Kompletter Name und Geburtsdatum		
Straße / Nr. / PLZ / Ort / Land		
Kontakt Mailadresse		
Telefon / Handy		
T-Shirt-Größe:		
Welche Sprachen sprichst du und wie gut?		
Körperliche Einschränkungen?		
lch kann wie folgt h	elfen:	
2.9. Dienstag	von bis Uhr	(Möglich 09:00 Uhr - 22:00 Uhr)
3.9. Mittwoch	von bis Uhr	(Möglich 09:00 Uhr - 19:00 Uhr)
4.9. Donnerstag	von bis Uhr	(Möglich 09:00 Uhr - 19:00 Uhr)
5.9. Freitag	von bis Uhr	(Möglich 09:00 Uhr - 19:00 Uhr)
6.9. Samstag	von bis Uhr	(Möglich 09:00 Uhr - 19:00 Uhr)
7.9. Sonntag	von bis Uhr	(Möglich 08:00 Uhr - 22:00 Uhr)
Hast du schonmal an anderen Cons geholfen? Wenn ja, welche / als was?		

Datum: Unterschrift:





Super, dass Du als Mitglied unserer Crew am Erfolg der Herbstmesse Dornbirn x Comic Con mitarbeiten möchtest!

Bitte sende den ausgefüllten Fragebogen an folgende Emailadresse zurück: <a href="mailto:helfer@comiccondornbirn.at">helfer@comiccondornbirn.at</a>

Bitte sende uns auch ein aktuelles Foto von dir mit der Anmeldung zusammen per Mail.

Wir werten den Anmeldebogen aus und geben Dir schnellstmöglich Bescheid, ob Du in unserem Helferteam dabei bist.

Und dann freuen wir uns auf eine gute und erfolgreiche Zusammenarbeit! =)

Bei weiteren Fragen stehen wir dir per Mail zur Verfügung.

Bis bald <3